

我市2019年“春风行动”第二场大型招聘活动举行

130家企业提供万余个工作岗位

2160人与用工企业达成就业意向

本报讯 (记者 陈海寅)12月19日,新世纪广场北人口处早早就热闹起来,我市2019年“春风行动”第二场大型招聘活动在此举行。

本场招聘会是今年年初以来规模最大的招聘会,吸引130家企业参与,共提供各类工作岗位万余个,参与企业数量和提供的岗位数量都超出了预期。

“前段时间公司其他事务比较多,我们没有报名参与我市今年‘春风行动’首场大型招聘会,非常遗憾。后来看报纸,才知道当天下雪都没能阻挡大家参与招聘会的热情。”鹤壁市禾盛生物科技有限公司行政主管牛红玲说,这样的招聘会不仅是企业求才选才的好平台,也是企业宣传推介的好平台。

记者在招聘会现场发现,此次招聘会提供的工作岗位有会计、文员、普工、月嫂、工程师、程序员、部门经理、车间主任、技术主管等百余种,不管是低学历者还是

高学历者,不管是年轻人还是“4050”人员,都有对应的相关岗位。

为了吸纳贤才,不少企业在宣传单页中直接写明了薪资待遇。当天,共有2160人与用工企业达成就业意向。

“没想到咱们的好工作也这么多。既然这样,我完全没必要再去外地发展。”即将大学毕业的宋远明说。

据悉,我市的系列招聘会持续至3月中旬。其间,我市各级人社部门还将举办多场招聘会,有求职意向的城乡居民可登录鹤壁市公共就业创业服务网(<http://www.hbsjfw.com>)了解详情。

“今后,我们会根据企业的实际需求开展各类专项招聘会,并带领企业到高校招揽人才,不遗余力为企业用工做好服务。”市人社局党组成员、副局长王宁告诉记者。

右图为求职者在填写个人信息。

本报记者 陈海寅 摄



2019国际田联室内巡回赛总决赛:

苏炳添夺得 60米短跑冠军

据新华社柏林2月20日电 2019国际田联室内巡回赛总决赛当地时间20日在德国杜塞尔多夫进行。中国“飞人”苏炳添以6秒49的成绩夺得60米短跑冠军。

20日的比赛是苏炳添今年室内赛季的第三场比赛,也是最后一场。此前两站,中国“飞人”分别以6秒52和6秒47的成绩夺冠。

寻亲启事



郭辰逸,男,
2018年6月26日5
时左右在浚县七
环红绿灯路口被
捡拾,收养至今。
联系电话:
15003928251
2019年2月22日

3月26日起,通过支付宝给信用卡还款

每月超过2000元部分收取0.1%服务费

2000元以内免费,若要提升免费额度可用支付宝会员积分兑换

新华社杭州2月21日电 (记者 张璇 吴帅帅)记者21日从支付宝获悉,自3月26日起,通过支付宝给信用卡还款将收取服务费。

支付宝称,收费的原因是为了减

轻部分成本压力。值得关注的是,支付宝提供了每人每月2000元的免费额度。也就是说,2000元以内依然免费,超出2000元的部分,再按照0.1%收取服务费。如果用户需要提升自己的免

费额度,可以通过支付宝会员积分进行兑换。

支付宝在公告中也表示,如果是大额的还款,用户可以选择通过银行网银等渠道免费还款。

中原银行鹤壁分行召开退役军人座谈会,鼓励全行退役军人 主动作为 勇于担当 为银行发展努力奋斗

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 雒赵飞)12月19日下午,中原银行鹤壁分行召开2019年退役军人座谈会,来自该行不同岗位的20余名退役军人参加座谈。

当天是元宵节,该行负责人向与会的退役军人致以节日的祝福和诚挚的问候,充分肯定了大家在银行发展过程

中付出的艰辛与努力,同时指出,拥政爱民、军民一家是我党、我军的光荣传统,尊崇军人、优待军人、拥军优属也是分行党委的职责和义务。

参加座谈的退役军人结合自身实际,从生活、工作等方面进行了深入交流。整个座谈会议气氛融洽。

该行负责人要求,在今后的工作

中,全行退役军人要退伍不褪色、永葆军人本色,牢记光荣传统、珍惜光荣称号,不忘初心、砥砺前行,大力弘扬能打仗、打硬仗、打胜仗的精神,以更加积极向上的工作态度主动作为,以更加昂扬的革命斗志敢于担当、勇于担当、善于担当,争当中原银行发展的主力军,为该行快速发展努力奋斗。

“五步工作法”密切警民关系

——记浚县公安局浚州派出所副所长李国喜

□本报记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河

“你与百姓感情有多深,你在百姓心中的分量就有多重。”这是浚县公安局浚州派出所副所长李国喜常说的一句话。

“初任辖区民警时,入户走访登记,没少吃‘闭门羹’。”2月19日,李国喜对记者说,为了尽快打开工作局面,他走村入户同辖区群众拉家常,拉近与群众的距离。经过几个月的奔波,他将辖区的常住人口、暂住人口情况全部摸清。

李国喜办公室里有一张辖区平面图,上面密密麻麻标记着辖区人口的分布情况。群众早已把他当成亲人,谁家有个烦心事都愿意找他帮着出出主意。

在和群众打交道的过程中,李国喜总结出了入户走访辖区群众的“五步工作法”:第一步,要积极取得辖区干部和工作人员的支持与配合,解决初次见面了解情况困难的问题;第二步,利用双休

日、节假日或晚上,在居民家中有人时进行走访,解决见面难的问题;第三步,对一时见不着面的住户,采取留电话或委托邻里转告等方式,先预约后走访解决走访有遗漏的问题;第四步,对不愿见面前的住户,反复登门解决联络不顺畅的问题;第五步,对少数心存戒备的群众,采取与查煤气、水、电的工作人员一起入户走访的方式,消除其对民警走访厌烦的心理。李国喜通过“五步工作法”,解决了在走访辖区群众时存在的“入户难、见面难、沟通难、支持难”等问题。

李国喜有个常年在手的小册子,上面记满了辖区的各种情况。他还绘制了一张社区平面图,上面标出了每家每户所在单元及楼层的位置,特别是一些需要重点照顾的困难户。

2018年7月的一天,李国喜接到110指挥中心指令:浚州广场有一个5岁左右的小女孩找不到父母。在现场,李国喜

耐心地询问小女孩儿的名字和家庭情况,但小女孩儿只知道自己名字,家是王庄镇苑庄村的。随后,李国喜拉着小女孩的手在广场上转了好几圈,也没有发现小女孩的父母。

随即,李国喜一面开车往苑庄村赶,一面与王庄镇派出所取得联系,询问了村文书的电话后,让其与小女孩的父母取得联系。当李国喜带着小女孩儿走到苑庄村村边的时候,得到消息的孩子的父母已经在村边等候了。

作为一名年逾五旬的民警,李国喜还将自己的微信、QQ号及电话号码制成卡片发放到群众手中,下班后在家当起“网络警察”,保证与群众及时在线交流。

从警以来,李国喜先后破获各类案件175起,打击、处理犯罪嫌疑人185人,抓获网上逃犯7名,为群众做好事1780余件,先后荣获“全市人民满意的政法干警”“县级劳动模范”等称号。

变身“化工专家”促企业安全生产

——记市公安局宝山集聚区分局社区警务大队中队长牛泰祯

□本报记者 魏瑗 通讯员 王鹏勇

“不学好化学,就没办法和辖区企业打交道。”2月19日,市公安局宝山集聚区分局社区警务大队中队长牛泰祯这样对记者说。在集聚区从事社区警务工作的9年时间里,为做好辖区化工企业安防工作,他通过学习成为一名“化工专家”。因工作出色,他被授予宝山集聚区优秀个人称号并受到省公安厅个人嘉奖。

宝山循环经济产业集聚区是我市重要的工业集聚区之一,其中化工企业超过八成。

2011年,当牛泰祯初到该集聚区工作时,就被辖区星罗棋布的化工企业所震撼。“如果这些企业安全生产,就能为咱市创造经济价值;如果忽视安全问题,它们就是悬在老百姓头上的‘炸弹’。不了解化工,就不懂重点部位,更不可能做好内部防范。”他说。

每当辖区有企业请来技术人员为员

工授课时,牛泰祯就会去旁听。安全、消防方面专家到辖区企业检查时,他也趁机了解情况……通过大量走访、刻苦学习,牛泰祯对辖区各个企业的安全生产情况了如指掌,自己也成了一名“化工专家”。

2016年8月,集聚区一家投资近2亿元的农药厂即将试生产。然而,安监部门简政放权,取消了安检审批制度,这与公安部门审批剧毒化学品法规存在冲突,这种情况在我市属首次遇到。

不经过审批,企业就不能生产。牛泰祯仔细研读政策法规,谋划解决办法。经过1个月的努力,他最终促成多部门共同商讨此类问题的解决途径。

因牛泰祯订制的解决方案缜密可行,至今仍是我市审批剧毒化学品试生产的样板。

“牛队又来督促检查了。看看,我们上次的隐患已经按时整改完了。”2月19日,牛泰祯到企业检查,记者发现同其

他在接受检查时的态度不同,企业负责人都把整改的问题和隐患主动晒出来。

被检查的企业负责人说,之所以有这么高的觉悟,都是被牛队严谨认真的工作作风“逼出来的”。牛队每次下来检查,都要对上次需要整改的问题详细过一遍,看问题的眼光越来越专业,提出的标准也越来越高,敷衍整改不行,达不到标准也不行,改得不认真留下隐患更不行。牛队在这儿工作几年来,因为整改不到位开出了1万元以上大罚单就有好几张了。”该负责人说。

牛泰祯对记者说,是促进他们正确认识整改工作、依法规范安全生产的一种行政手段。“企业的每个程序都符合安全生产要求了,开罚单的问题也就不会存在了。”每次提出整改意见,牛泰祯都要和企业工作人员一起分析问题、解决问题,帮助企业规范认识、提高标准。

公正执法树警威 温情化解暖民心

——记市公安局宝山集聚区分局治安管理大队民警马煜奇

□本报记者 魏瑗 通讯员 王鹏勇

从警15年来,马煜奇办理各类案件近千起,打击犯罪嫌疑人数百名。“公正执法,以情动人,我相信没有办不了的案子。”日前,市公安局宝山集聚区分局治安管理大队民警马煜奇对记者说。

2018年5月22日,市食品药品监督管理局在检查中发现王某的餐馆使用的红薯粉条中铝含量超过国家标准3倍还多。市食药监局随即将该线索移交市公安局宝山集聚区分局。马煜奇作为主要侦办民警参与了该起案件的办理。

经过马煜奇的不懈努力,在王某的配合下,马煜奇将批发红薯粉条的店铺老板张某抓获。在讯问张某的过程中,马煜奇了解到,该店铺老板长期从事红薯粉条批发工作,从该店铺购买粉条的下

家众多,危害较大,就建议在封存、查扣现有粉条的同时,继续追查上家。领导对马煜奇的建议给予了大力支持。

面对张某不主动配合、各条线索中断、证据链条缺失,马煜奇没有气馁,在对张某的进货渠道、中间联系人、相似粉条生产地逐个排查后,最终确定“毒”粉条的生产源头在山西某地。随后,马煜奇将调查结论及时向山西某地食药监部门移交,由其依法进行处罚。

2017年5月17日上午,马煜奇和同事们接到报警称,辖区一段公路施工时遭遇市民阻挠。马煜奇说,当时现场情况十分混乱,当事人李力(化名)躺在刚挖的沟渠内,他的家人正在和施工方争执。马煜奇立刻联系将李力送到医院救治,并调查双方发生矛盾的原因。

原来,李力一家人在该公路边经营

一家养殖场,道路施工将挖断养殖场与外界的唯一通道。马煜奇意识到,施工方未充分换位思考引发了阻工事件。

“修路是惠民工程,路修好了,咱们都能享受便利,影响出行只是暂时的。”

既要保证工程正常进行,又要充分照顾到市民利益,马煜奇多次奔走于医院与施工现场,一方面做李力及其家属的思想工作,劝其配合施工方尽早完成施工;另一方面与施工方负责人交涉,希望为李力的养殖场开辟一条新通道,不影响养殖场的正常经营和李力一家人出行。

“民警同志一碗水端平,我承认错误,不再阻工。”“我们愿意接受调解意见,配合民警同志工作。”经过调解,施工方同意在原有道路的附近为养殖场开辟一条临时通道,确保养殖场正常生产、李力及家人能正常出行。

不管事大事小 力求尽善尽美

——记市公安局城乡一体化示范区分局案件侦办大队民警刘瑞州

□本报记者 窦煜东 通讯员 张鹤

人在采用暴力破锁的方式盗取公共自行车后,向东逃窜。通过视频侦查,最终发

现5名嫌疑人进入某网吧,且于次日凌晨4时从网吧出来,并将自行车停放在某学校附近。刘瑞州后来通过开展相关工作

发现,网吧登记的上网人员的年龄与视频侦查中嫌疑人的年龄不符,于是分析

嫌疑人是冒用他人身份上网。随后,刘瑞州又通过进一步分析研判、走访排查,确定了嫌疑人某校学生。2018年1月31日,嫌疑人郭某被抓获,通过进一步工作,抓获另一名嫌疑人,追回被盗自行车20余辆,挽回了公共资源的损失。

2019年1月27日,示范区分局获得相关线索:孙某在网络平台开店,以高价回收工艺品为幌子,骗取李某150元,且孙某已经利用此手段骗了3000余人,诈骗了60余万元。

刘瑞州和同事立即展开调查,根据市公安局合成作战中心提供的相关线索,经分析研判,锁定嫌疑人孙某所处位置为濮阳市范县。于是,刘瑞州和同事连夜赶赴范县,在当地公安机关的配合下,将嫌疑人孙某抓获。目前,嫌疑人孙某已被依法采取强制措施。

“群众利益无小事。”这是刘瑞州始终坚守的信念。在他心中,案件没有大小,再小的案件也寄托着群众的期盼、关系着公安的形象。2018年,刘瑞州参与侦破各类案件50余起,打击各类嫌疑人20余人。

自2006年参加工作以来,刘瑞州刻苦钻研业务知识,积累了丰富的办案经验,业务素质和工作能力不断提高,得到了领导和同事的一致肯定,先后荣获省“中原卫士”“雷霆之星”等称号。(C)